

儿子儿媳未生育 韩老太求孙心切

## 轻信卖婴谎言 买孙被骗万元

7月6日,某医院内发生了一起诈骗案,据受害人韩老太介绍,儿媳一直未能生育,自己求孙心切,在市场买菜时听到骗子说在某医院有婴儿要出售,便信以为真,被骗子骗走1.2万元。

近日,犯罪嫌疑人王某被警方抓获。据王某某供述,他曾在枣庄、青岛两地多次作案,涉案金额达30余万元。

据犯罪嫌疑人王某坦白,他户籍也在微山县,2002年去青岛打工,现在在青岛定居。除此案以外还有多起案件,最疯狂的时候曾3个月内连续犯案5起,案件涉及枣庄市市中区、滕州市、峄城区以及青岛市黄岛区、市北区,涉案金额30余万元,其中2010年诈骗

## 求孙心切 被骗1.2万元

据受害人韩老太介绍,7月6日当天她正和儿媳在街上买菜,听到旁边的王某打电话,王某在电话中谈及有个小姑娘未婚先孕,生下一名婴儿,因为怕被别人耻笑所以不得已只能抛弃。由于儿子和儿媳结婚至今尚未生育,所以一家人都迫切希望有个孩子。二人随即上前与王某攀谈,最后王某假装勉强答应将婴儿转让给韩老太,但是刚生产完的小姑娘现在身体虚弱,正在医院中疗养,需要补充营养,而且婴儿转让需要办理手续,需要缴纳手续费。最后,王某估算需要

韩女士缴纳的各种费用共计1.2万元。由于韩老太家境困难,主要靠打渔维持生计,因此东拼西凑才弄来足额的钱。7月6日一大早,韩老太便迫不及待地跟随王某来到医院。然而,王某来到医院后向韩女士索要1.2万元要去办理婴儿转让手续,韩老太年老体迈,便去一旁座椅上休息,没想到王某一去便没了踪影,这时韩老太才感觉自己上当了。

事后,韩老太家中因为此事闹了不少矛盾,韩老太坦言:“家人都因为我犯这么低级的错误被骗子骗了这么多钱而气愤,那阵子

我过得特别不舒心,对于我们这种普通渔民,1万多元相当于我们家不吃不喝积攒下的全年收入。结果就因为我这一念之差白白送人了!”随后,韩老太来到枣西公安分局报案,由于犯罪嫌疑人缺乏有效的身份信息,破案难度可见一斑。办案人员通过调取监控视频中的影像和其他犯罪线索多方进行缜密调查和走访取证,终于在8月底取得了突破性的进展,获得了犯罪嫌疑人王某的行踪后,在青岛警方的配合下,近日终于将犯罪分子缉拿归案。

## 嫌犯王某多地作案

23万元,2012年诈骗9万元。

在作案手法方面,王某说:“我的目标主要是那些中老年妇女,一来她们比较容易上当受骗,法律意识和安全意识不强。二来我都是将她们骗至一些正规大型医院,可以让她们放松戒心,同时她们体力不如我,加上对地形不

## 涉案金额30余万元

熟悉,容易被我甩掉而且追不上我。选定作案目标后,一般我就在大街上或者公车上装作打电话,电话中就说些类似哪家的小姑娘未婚生子怕名声不好,或者说谁包了个小三有孩子不想要的话,钓受害人上钩后便按部就班骗取钱财。我每次要钱都是以营养费、

手续费为借口,而且一般只要1到2万元,同时我还告诉她们,买卖儿童是违法犯罪行为,如果你把这事儿说出去会坐牢。所以一般受害人很难想象这是圈套,等发现上当受骗后很多受害人因为害怕承担法律责任不敢报案。”

(特约记者 张敬宇)

新手开车爆胎  
路人搭手换胎

晚报讯(特约记者 寇光)近日,刚刚拿到驾照的杨女士在开车行驶到市中区光明路市中工业园路段时,突然遭遇汽车爆胎,由于是新手从未遇到过这种情况,杨女士很惊慌。

“没想到会发生这样的事,这也怪我那个二手乐驰,估计是轮胎到年限了,不然在光明路这么平整干净的路面上不会无缘无故爆胎的。”杨女士说。

据悉,当时杨女士的汽车在爆胎后,虽然人没受伤,但没有经验的她竟然把车扔在BRT车道上查看情况,发现是爆胎后无助的她不知道该怎么办才好,很快来往的车辆便淹没了杨女士和她的爱车,杨女士的处境十分危险。

这时正巧一位姓王的中年男子骑着电动车经过,了解杨女士的情况后,告诉杨女士不要惊慌,按照他说的去做。首先把车上的三脚架警示牌拿出支在汽车的后方,警示后面的汽车前车发生故障;然后再打开危险报警闪光灯;接着再查看下汽车有无别处的损坏,发现没有后再拿出备胎和工具,帮助杨女士换轮胎。

“我是一位有着二十年驾龄的老司机了,爆胎这种事遇到很多次了,看到这位女士在路中间茫然四顾的样子便知道她是个新手,不知道该如何去处理这种事情,很自然地就想着帮她一把。”王先生一边卸着坏掉的轮胎,一边对记者说。

王先生不愧是有经验的老司机,换起轮胎来手法娴熟,一会儿就把备胎换好了,杨女士非常感激:“多亏了王大哥,不然我真不知道怎么办才好。”

职工“爱心理事会”  
发放善款近三万元

晚报讯(记者 焦兴田)日前,某煤矿工区职工刘新的儿子由于胸肌炎住院治疗,该工区区长和部分职工前去探望,并送去了1200多元慰问金。据了解,这只是该工区“爱心理事会”开展的爱心慰问活动中的一幕。今年以来,该工区通过“爱心理事会”开展的爱心活动累计筹集并发放爱心善款27800多元,先后让四名矿工及家属得到了伤病慰问金,两名子女上大学的矿工得到了资助,为一名矿工操办了喜事,得到了工人们的一致赞扬。

据介绍,该工区“爱心理事会”成立于2011年7月,主旨是动员和组织职工发扬团结互助精神,积极开展互助互济活动。“爱心理事会”实行工区职工自我管理、自我组织、自我服务,经费全部来源于工区的安全基金,主要目的是对因伤病、意外事故及各种原因造成生活困难的职工给予物质上和精神上的资助,积极协助和代为事主操办红白事,组织开展伤病慰问、爱心资助等,为职工排忧解难,为广大矿工们提供了精神的慰藉和物质上的资助。

百名专家进社区  
医疗服务暖人心

晚报讯(记者 王萍)近日,同心爱老、助推敬老“百名专家进社区”活动启动仪式在市中区铁西社区举行。

启动仪式后,内科、外科、儿科、眼科等十几名医疗专家深入铁西社区,为社区广大居民,尤其是老年人开展义诊活动。活动中,专家们为200名社区居民提供了医疗咨询、用药指导、现场医治等服务,为社区居民免费赠送价值2000余元的药品。另外,农工党峄城区支部原主委、老中医专家朱文元同志作了《如何防治2型糖尿病》的讲座,为社区居民讲述如何防治糖尿病的专业知识,社区居民对此举动连连称赞。

同心爱老、助推敬老“百名专家进社区”活动计划利用1年的时间,组织100名专家走进我市城乡社区及敬老院,服务1000名老人。



## 私家车“截停”搅拌车

9月26日,光明西路转盘处,一辆混凝土搅拌车与一辆小轿车“吻”到了一起。

(记者 孙慧英 摄)

## 老人离家多年 房屋被侄子偷卖

## 理论不成还挨了一顿暴打

本报讯(记者 孔浩 通讯员 赵荟杰 姚娟)滕州市鲍沟镇某村75岁的赵大爷,几年前随子女到黑龙江省定居,前段时间回家时发现自家的老宅子竟被侄子卖掉,找其理论时,还被侄子打伤,后在司法部门的调解下要回了房子,并得到了赔偿。

几年前赵大爷离开家乡时,将其老住宅大门封上,并对室内布置及院内的树木等拍了照片。前段时间赵大爷回老家上坟,发现其所封住宅的大门被扒开,锁头被换掉。纳闷之下赵大爷砸锁进家,发现住宅内发生了大的变化,院里的树木、房屋内的家具以及生活用品、农用工具等都没有了。赵大爷后来才得知,在其不知的情况下,房屋被其侄子赵三

偷偷卖给了本村村民杨二。在卖房之前,赵三为了博得杨二的信任,还在本村找了八个熟人做担保,证明房屋归赵三所有。突如其来的变故,对赵大爷来说如同晴天霹雳。

带着满腹疑问,赵大爷准备去侄子赵三家里一问究竟,没想到在途中遇到了一脸怒气的赵三。赵三张口就训斥赵大爷为何砸锁,赵大爷一听火冒三丈,指责赵三说道:“我家的门锁没有权砸吗?你把我的住宅卖掉不说,还有理训斥我?”而赵三则说:“这是我的家,什么时候成你的家了?我卖掉住宅与你无关!”说话间,气势汹汹的赵三一拳挥向赵大爷,赵大爷顿时满脸鲜血,哭声、打骂声混成一片,引起许多群众的围

观。混乱中,有人拨打了110报警。民警来后,赵大爷被送往滕州市某医院治疗,7天后出院,经法医鉴定为轻微伤。

房屋无端被卖,自己还遭受了侄子的一顿毒打,赵大爷越想越窝火,为了维护自己的合法权益,就来到了镇司法所寻求法律援助。工作人员找到了赵三,经过详细询问,这才得知赵三卖房的原因。原来,赵大爷兄弟三人,他排行老小,大哥早已去世多年,留有一子赵三,二哥没有后人。赵大爷离家到黑龙江定居多年,老住宅一直由赵大爷的二哥居住并帮忙照看。2012年底,赵大爷的二哥病逝,其侄子赵三依照农村风俗,充当了其二叔孝子的角色,帮忙料理了丧事。赵三认为,自己为

百名专家进社区  
医疗服务暖人心

同心爱老、助推敬老“百名专家进社区”活动启动仪式在市中区铁西社区举行。

启动仪式后,内科、外科、儿科、眼科等十几名医疗专家深入铁西社区,为社区广大居民,尤其是老年人开展义诊活动。活动中,专家们为200名社区居民提供了医疗咨询、用药指导、现场医治等服务,为社区居民免费赠送价值2000余元的药品。另外,农工党峄城区支部原主委、老中医专家朱文元同志作了《如何防治2型糖尿病》的讲座,为社区居民讲述如何防治糖尿病的专业知识,社区居民对此举动连连称赞。

同心爱老、助推敬老“百名专家进社区”活动计划利用1年的时间,组织100名专家走进我市城乡社区及敬老院,服务1000名老人。